



Председатель Управления мусульман Кавказа Аллахшукюр Паша-заде награжден почетной грамотой президента России "За заслуги в развитии межконфессионального диалога и социально-культурных связей".

Грамоту А.Паша-заде вручил посол России в Азербайджане Владимир Дорохин, отметив, что вклад шейха в этом деле неоценим.

Показать полностью..

В свою очередь А.Паша-заде отметил успешное развитие отношений между Азербайджаном и Россией. Он напомнил, что первая зарубежная епархия Русской православной церкви была открыта именно в Азербайджане.

"Сегодня отношения между нашими странами развиваются на прочном фундаменте. Помимо этого, между нашими народами развиваются духовные связи", - сказал шейх.

"В годы карабахской войны мы с патриархом Алексием смогли предотвратить переход этой войны в религиозную", - подчеркнул А.Паша-заде.